

Nota van inlichtingen-2 , 3 juni 2021, Inkoop uitvoering JB/JR maatregelen 2022 e.v.					
				Opmerking	
				De uiterste datum voor het indienen van uw inschrijving betreft, conform de gepubliceerde planning, 14 juni 2021, 14:00 uur . De volgende documenten dient u aan te leveren via TenderNed (via de inschrijfmodule): 1. Een ingevuld en ondertekend Inschrijfformulier (bijlage 10), 2. Ingevuld en ondertekend Uniform Europees Aanbestedingsdocument (bijlage 11) 3. Relevante (kopie) verzekeringspolis(sen)	
Ref. nr.		Label	Onderwerp	Vraag	Antwoord
1	vraag/antwoord 1 NVI-1	Aanbestedingsdocument		Fijn dat er aangesloten wordt bij de landelijke standaarden berichtenverkeer. Wordt er ook gewerkt met de specifieke handreiking/instructie voor de GI van I-sociaaldomein ?	Ja, wij werken met de specifieke handreiking/instructie voor de GI van I-sociaaldomein.
2	vraag/antwoord 1 NVI-1			Mocht het zo zijn dat er niet gewerkt wordt met de handreiking/instructie GI van I-sociaaldomein, en de GI dienen met de regieberichten 305(start zorg) en 307(stop zorg) moeten werken, dan zien wij graag in het aanbestedingsdocument onder 3.5.1. de rapportage op de punten a,c,d,e,f bij de gemeenten/jeugdregio belegd. Zij beschikt namelijk in dat geval over alle informatie. Daarmee wordt de administratieve last bij de GI verminderd in het monitoren van data. Dit kan dan omdat de GI aan de voorkant van het proces extra data aanlevert (305/307).	N.V.T.
3	vraag/antwoord 14 NVI-1	Uitvoering/Instemmingsverklaring		In meerdere jeugdregio's in Nederland wordt de instemmingsverklaring als apart product genoemd en gefinancierd. Wat is uw overweging dit niet te willen? Via welke route zal het binnen dit contract vergoed gaan worden?	Inzet van een gedragswetenschapper voor een instemmingsverklaring ten behoeve van een machtiging voor een gesloten plaatsing, is geen maatregel waar de Kinderrechter een uitspraak over doet en waartoe de GI een opdracht heeft, zoals bijvoorbeeld bij een OTS, JR, wel het geval is. Gi's zijn instellingen die van overheidswege gecertificeerd zijn om kinderschermingsmaatregelen en maatregelen in het kader van de jeugdreclassering te mogen uitvoeren. Een instemmingsverklaring van een onafhankelijk gedragswetenschapper valt daar niet onder. Daarom is dit product niet in de aanbesteding opgenomen. Wanneer een gesloten plaatsing voor een jeugdige noodzakelijk is en het lukt de GI niet om zelf een onafhankelijk gedragswetenschapper te leveren, dan kan er contact opgenomen worden met de gemeente die conform het woonplaatsbeginsel verantwoordelijk voor de jeugdige is.
4	Nieuwe vraag			Is LET ook voor 2.7% de maatregel opgenomen?	In artikel 2.1 van het aanbestedingsdocument zijn de tarieven voor de maatregelen vermeld. Ook het LET traject is hierin opgenomen. U ziet dat het tarief voor LET met factor 2.7 hoger is dan de reguliere tarieven.
5	Nieuwe vraag			Indexering zal jaarlijks plaatsvinden volgens welke bereken methodiek?	Conform artikel 2.2 Indexering Aanbestedingsdocument: de tarieven worden jaarlijks geïndexeerd met het percentage zoals dat op grond van de Overheidsbijdrage in de Arbeidskostenontwikkeling (OVA) door de landelijke overheid wordt vastgesteld op basis van het door het Centraal Planbureau berekende percentage. Het indexeringspercentage wordt jaarlijkse uiterlijk op 1 oktober schriftelijk meegedeeld aan de Gi's. Meer informatie vindt u op https://www.nza.nl/documenten/vragen-en-antwoorden/wat-is-het-prijsindexcijfer-voor-personele-kosten
6	Nieuwe vraag			In de bijgevoegde UEA zie ik onderstaande, het is mij niet geheel duidelijk wat hier ni bedoeld wordt. kunt u mij deze nader duiden? Deel V Beperking van het aantal gekwalificeerde gegadigden Het navolgende geldt uitsluitend voor niet-openbare procedures, mededingingsprocedures met onderhandeling, concurrentiegerichte dialogen en innovatiepartnerschappen. De ondernemer hoeft uitsluitend informatie te verstrekken wanneer de aanbestedende dienst of aanbestedende entiteit de objectieve en niet-discriminerende criteria of regels heeft vastgesteld die moeten worden toegepast om het aantal gegadigden dat tot indiening van een inschrijving of tot een dialoog zal worden uitgenodigd, te beperken. Deze informatie, die vergezeld kan gaan van vereisten met betrekking tot de eventueel te overleggen (soorten) certificaten of andere vormen van bewijsstukken, wordt vermeld in de betreffende aankondiging of in de in die aankondiging bedoelde aanbestedingsstukken. Bedoeld worden selectiecriteria zoals vermeld in de Aanbestedingswet 2012.De ondernemer verklaart dat: Er wordt op de volgende wijze voldaan aan de objectieve en nietdiscriminerende criteria en regels te beperking van het aantal gegadigden. Geef, in geval bepaalde certificaten of andere vormen van bewijsstukken zijn vereist, aan of de ondernemer over de vereiste documenten beschikt:	Deze aanbestedingsprocedure betreft een openbare procedure. Onderdeel V (5) van het Uniform Europees Aanbestedingsdocument (UEA) is daarom niet van toepassing op deze aanbesteding. U kunt Onderdeel V (5) overslaan.